Señores
Accionistas de la Compañía HILALIMPEX S.A.
Presente

De mi consideración

En calidad de Gerente y Representante Legal de la compañía **HILALIMPEX S.A.**, me permito presentar el siguiente informe de las actividades al cierre del ejercicio económico del 2010 a la Junta General de Socios.

Mi administración, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y demás resoluciones de la Junta General de Socios de **HILALIMPEX S.A.**

Los estados financieros de **HILALIMPEX S.A.** expresados al 31 de diciembre de 2010 son de mi total y absoluta responsabilidad, los mismos que se encuentran a disposición de los socios, cabe resaltar que los libros sociales y de contabilidad se encuentran al día y están de acuerdo a las normas y principios de contabilidad de general aceptación.

Al 31 de diciembre, **HILALIMPEX S.A.**, ha dado cumplimiento de todas las obligaciones tributarias, no existiendo contingencia alguna al respecto.

Las labores cumplidas por cada unos de los trabajadores se realizo a satisfacción, lo que permitió cumplir con los objetivos propuestos por la empresa, no se presentaron conflictos laborales, por lo que puedo afirmar que **HILALIMPEX S.A.**, trabaja de manera cordial con respecto a todo el personal.

La actual situación comercial de incertidumbre con el mercado venezolano no me permite hacer proyecciones ni perspectivas para la sociedad en el nuevo ejercicio económico.

Finalmente mi administración ha dado cumplimiento con lo que establece a las compañías sujetas al control de la Superintendencia de Compañías.

Sin otro particular, no sin antes agradecer la colaboración de todos, anticipo mi agradecimiento por lo actuado.

Muy atentamente;

Irma Jakeline Paucar Félix GERENTE GENERAL HILALIMPEX S.A